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ATA Nº 03/2018

No   dia   treze   de   dezembro   de   dois   mil   e   dezoito,   às   dez  horas   e   dez
minutos, no plenário da Câmara Municipal de Novo Hamburgo, deu­se início a
uma sessão  extraordinária.  Inicialmente,  o  presidente  em exercício,  vereador
Vladimir  Lourenço,  convidou o  vereador  Cristiano Coller  para  ocupar  a  vice­
presidência; o vereador Jose Gabriel Chassot, a 1ª Secretaria; e o vereador Issur
Israel Koch, a 2ª Secretaria. Em seguida, o 1º secretário, vereador  Jose  Gabriel
Chassot,  fez   a   chamada   nominal   para   o   registro   de   presença   dos   vereadores.
Estavam presentes os vereadores Agenor Boeno (PT), Cristiano Coller (REDE),
Émerson   Fernando   Lourenço   (SOLIDARIEDADE),   Enio   Brizola   (PT),   Issur
Israel   Koch   (PP),   Jose   Gabriel   Chassot   (REDE),   Patrícia   Beck   (PPS),   Raul
Cassel (MDB), Sergio Hanich (MDB), Vilmar Emilio Heming (PDT) e Vladimir
Lourenço (PP). Os vereadores Felipe Kuhn Braun (PDT), Gerson Peteffi (MDB)
e   Jorge   Luz   (MDB)   estavam   ausentes.   Havendo  quorum,   o   presidente   em
exercício,  vereador   Vladimir  Lourenço,  declarou   aberta   a   sessão.  Após,  o  Sr.
Presidente   determinou   a   leitura   da  ORDEM   DO   DIA:   Projeto   de   Lei   nº
106/2018, de autoria do Executivo – Autoriza Contratação Temporária, para atender
necessidade   emergencial,   de   excepcional   interesse   público,   dentro   do   Programa
Federal   ACESSUAS­TRABALHO   e   dá   outras   providências.  Em   1ª   votação,   foi
aprovado   o   projeto.   Projeto   de   Lei   nº   107/2018,   de   autoria   do   Executivo   –
Dispõe   sobre   a   regulamentação   das   tarifas   dos   serviços   públicos   de
abastecimento de água potável, de esgotamento sanitário e demais serviços afins
prestados pela COMUSA – Serviços de Água e Esgoto de Novo Hamburgo, no
âmbito   do   município   de   Novo   Hamburgo,   e   dá   outras   providências.   Em   1ª
votação, nominal, foi aprovado com 6 votos favoráveis e 4 votos contrários. Os
vereadores Agenor Boeno, Cristiano Coller,   Émerson Fernando Lourenço, Jose
Gabriel Chassot, Raul Cassel e Sergio Hanich votaram SIM; os vereadores Enio
Brizola, Issur Israel Koch, Patrícia Beck e Vilmar Emilio Heming votaram NÃO.
Os vereadores Felipe Kuhn Braun, Gerson Peteffi e Jorge Luz estavam ausentes.
Emenda nº 72/2018, de autoria do vereador Sergio Hanich, ao Projeto de Lei nº
107/2018 –  Altera e acrescenta dispositivo ao Projeto de Lei nº 107/2018, que
“dispõe   sobre   a   regulamentação   das   tarifas   dos   serviços   públicos   de
abastecimento de água potável, de esgotamento sanitário e demais serviços afins
prestados pela COMUSA – Serviços de Água e Esgoto de Novo Hamburgo, no
âmbito   de   Novo   Hamburgo,   e   dá   outras   providências”.   Em   1ª   votação,   foi
aprovada,   sendo   registrados   os   votos   contrários   dos   vereadores   Enio   Brizola,
Issur   Israel  Koch e  Vilmar Emilio  Heming.  Os vereadores  Enio Brizola,   Issur
Israel   Koch   e   Patrícia   Beck   justificaram   os   seus   votos.   Projeto   de   Lei   nº
108/2018, de autoria do Executivo – Autoriza a COMUSA – Serviços de Água e
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Esgoto   de   Novo   Hamburgo,   a   assumir   a   responsabilidade   pelo   pagamento   da
dívida   do   Município   de   Novo   Hamburgo   junto   à   CORSAN   –   Companhia
Riograndense de Saneamento, e dá outras providências. Durante a discussão do
projeto, a vereadora Patrícia Beck fez uso da palavra. Em 1ª votação, nominal, o
projeto foi aprovado com 6 votos favoráveis e 4 votos contrários. Os vereadores
Agenor   Boeno,   Cristiano   Coller,   Émerson   Fernando   Lourenço,   Jose   Gabriel
Chassot, Raul Cassel e Sergio Hanich votaram SIM; os vereadores Enio Brizola,
Issur   Israel   Koch,   Patrícia   Beck   e   Vilmar   Emilio   Heming   votaram   NÃO.   Os
vereadores Felipe Kuhn Braun, Gerson Peteffi e Jorge Luz estavam ausentes. Os
vereadores Issur Israel Koch e Raul Cassel justificaram os seus votos.  Encerrada
a   ordem   do   dia,   o   presidente   em   exercício,   vereador   Vladimir   Lourenço,
suspendeu  a   sessão  pelo   tempo necessário  para  a   lavratura  da  ata.  Reaberta  a
sessão, foi feita a verificação nominal de quorum. Na sequência, a ata foi lida e
aprovada. Nada mais havendo a tratar, às dez horas e cinquenta e um minutos, o
Sr. Presidente encerrou a sessão.

Vereador Jose Gabriel Chassot
1º Secretário

Vereador Vladimir Lourenço
Vice­Presidente no exercício

do cargo de Presidente
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